PagouvomMmeTpusa

— COBOKYIMNHOCTb MEeTOA0B N3MEePEHNA aKmueHOCMU.

AKTUBHOCTb A u3smepsiemcsi 3aKoH pagvMoaKTUBHOro pacnaga

4YUCNOM pacnagoB B eaMHULY

BPEMEHU, NPONCXOOSLLNX B

obpasuye ¢ MHOXEeCTBOM

PaanOHYKNNOOB

A = -AN/At, rope AN =N — Ng
(N — yncno paguoHyKnnaoB)

n xapakmepu3yem:.
ObbICTPOTY pacnaga
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AKTUBHOCTb A MponopLMoHarnbHa

yucny pagmonyknmaos N B obpasue
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AN =>A=A,2T

T — nepunoa nonypacnaaa,
T.€. BpeMS, 3a KOTopoe
aKTMBHOCTb YMEHbLUAETCA B 2
pa3a (pacnagaetcs nofoBMHa

MCXOAHOro Yncna agep)
T_ In2 _ 0,693

A A

pPaguoHYKNMOoB B obpasue, ay4
* WHTEHCUBHOCTb U3IYYEHUS, A s
e coaepxaHue Adl16

pPagnoOHYKNUAOB B

obpa3sue.
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EovHuua namepenus aktuHoctu (CN) — 1 6ekkepernb (BK);
1 bk =1 pacnad/c

ycTapeBLwasa eanHuua — 1 Kropu

YpaenbHast akTUBHOCTb

Ob0bLemMHas akTUBHOCTb
npon3BoaHas eguHULA

NoBepxHOCTHaA aKTUBHO

ycTapeBLlas eAnHuLa —

(Ku), 1 Ku =3,7-10" Bk

Ay = Alm, Bk/ke

A, =AN, Br/m
— 1 Bx/n =10° Br/m®

ctb A; = A/S, Bx/M?
1 Ku/km? = 37 KBK/M*

NMnoTHOCTbL NOTOKa 6eTa-4yacTul ¢ 3arpsA3HeHHOM NOBEPXHOCTU

AN
AS- At

1/c-cMm*

N — 4yncno yactuy, AS — nnowagb, At — Bpemsa





